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令和6年度まちづくり協議会総会が4月17日（水）に開催されました。
昨年度の事業の実績の報告や、今年度の事業の計画の承認が行われました。今年度は「市民
文化祭」「こども食堂運営事業」「陣屋石蔵太鼓まつり」新規の事業「異世代間交流事業」
などが沢山の事業が開催予定です。
事業の日程については随時報告させていただきますので、皆さんお楽しみに！！

富江の人口グラフを見てみよう！！
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●年代別人口グラフ
R6.4月末現在

●総人口 4,014人
●男性/1,910人
女性/2,104人

●世帯数：2,282世帯
●高齢化率：50.05%
※高齢化率とは、65歳以上の人口
が占める割合

7/7（日）第20回 富江町各種団体対抗バレーボール大会（富江中学校体育館）
9/29（日）富江町各種団体対抗スローピッチ大会 （富江緑地公園）
※日程は変更の可能性があります。

まち協イベントニュース



『令和６年度 富江まちづくり年間スケジュールについて』

まちづくり協議会の行事予定です。今年度も地域が元気になる事業が盛りだくさん計画されてい
ます。みなさんも是非ご参加ください。※計画は変更になることがあります。

令和6年度 富江まちづくり協議会事業 行事一覧

時 期 事業計画

7月7日
第20回 富江町各種団体対抗バレーボール大会
（スポーツ振興会）

8月
富江まつり出演
（狩立オネオンデ保存会）

9月29日
第18回 富江町各種団体対抗スローピッチ大会
（スポーツ振興会）

9月 異世代間交流事業（西片町いきいきサロン）

10月
ペタンク大会開催
（五島市ペタンク協会富江支部）

10月 陣屋石蔵太鼓まつり（富江バラモン会）

10月13日第20回 富江地区体育祭（富江町公民館）

10月20日第8回 富江町バドミントン大会（スポーツ振興会）

11月
老人クラブ対抗ペタンク大会
（五島市ペタンク協会富江支部）

11月 観光名所整備事業（まちおこし部会）

11月 富江文化祭

11月24日第20回 富江町各種団体対抗ソフトバレーボール大会

12月8日 富江町ファミリーフットサル大会（スポーツ振興会）

1月 卓球体験会（スポーツ振興会）

2月2日
ブルーライン健康マラソン大会
（富江半島ブルーライン健康マラソン大会実行委員会）

2月
職場対抗ペタンク大会
（ペタンク協会富江支部）

2月 狩立オネオンデ保存会 椿まつり出演

3月
町内会対抗ペタンク大会
（ペタンク協会富江支部）

３月 まちづくり協議会 総会

月１回 こども食堂運営事業（富江こども会）

通年
街路灯設置支援事業
（地域コミュニティ部会）

通年
街路灯電気料金支援事業
（地域コミュニティ部会）

通年
敬老会開催支援事業
（地域コミュニティ部会）

富江まちづくり協議会は住民と行政が一体となって考え、主体的に地域の課題解決に取り組ん
でいます。住民が話し合う場を増やし富江町が活発化するよう、皆さんと一緒に連携して、さ
らなる課題解決に取り組んで行けたらと思います。ご協力の程、どうぞよろしくお願いいたし
ます。

2



『陣屋石蔵太鼓まつりが開催されました！！』

３

3月10日（日）富江バラモン会主催による「陣屋石蔵太鼓まつり」が開催されました。
今回4年半ぶりに開催された音楽祭は200名程の来場者で大盛況でした！文化遺産である陣屋石
蔵で音楽祭を開く事で、富江を盛り上げていきたいとバラモン会の皆さんの熱い思いと出演者の
皆さんのおかげで会場は熱気に包まれていました。富江バラモン会の皆さん。本当にお疲れさま
でした。
これからも富江まちづくり協議会では地域の為に頑張っている皆さんを応援していきます！



『地域おこし協力隊着任のご紹介』
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今年度より、五島市の地域おこし協力隊として派遣されたお二人に今後の意気込みとこれからの目標に
ついてお話を伺いました。先日行われた総会にも参加いただきました。まちづくり協議会にもどんどん
参加いただいて地域のサポーターとしてご活躍いただけたらと思います。それでは二人のコメントを掲
載させていただきます。

※地域おこし協力隊とは？
地域おこし協力隊は、都市地域から過疎地域等の条件不利地域に住民票を異動し、地域ブランドや
地場産品の開発・販売・PR等の地域おこし支援や、農林水産業への従事、住民支援などの「地域
協力活動」を行いながら、その地域への定住・定着を図る取組です。隊員は各自治体の委嘱を受け
活動する人材のことです。

（お問合せ）
五島市富江支所 地域振興班
☎８６－１１６１
富江まちづくり協議会
担当者 平山

今年4月から地域おこし協力隊に着任しました西田双太と申します。
東京から来ました。東京と埼玉の二拠点で暮らして、WEBの情報発信と地
域の方々が集まるイベントスペースを開いていました。
趣味はサイクリングとジョギングで、五島市地域おこし協力隊の
FACEBOOK「510地域おこし協力隊」を更新することになりました。
自転車で富江などをめぐって、道すがら気づいたことや魅力を発信してい
ければと思っています。
五島に来て間もないので知らない事ばかりですが、雄大な海がある五島の
お話を伺いながら、皆さんと一緒に楽しく活動できたら嬉しいです。
どちらかでお会いした際は、どうぞお気軽にお声がけください。

はじめまして。
この４月に大阪から来ました、川口海渡です。
以前は広告代理店で映画の広告宣伝をしていました。
エンタメの仕事をしていたので、皆さんのお困りごとをイベントなどを中心に楽しく
・面白く形にしたいです。
趣味は映画鑑賞、ギター演奏、キャンプで、物づくりも好きなので
サンゴ細工づくりをぜひ見学してみたいと思っています。
五島に来てみて、海と星がとにかく綺麗で、魚が安くて美味しくて驚きました。
そして何より、都会では感じにくい人の温かみがいいなぁと思います。
お酒が大好きなので、もし一人で飲んでいるところを見かけたら話しかけて
くださるとうれしいです！よろしくお願いいたします。

西田双太さん

川口海渡さん

事業の提案用紙を準備しておりますので、お気軽に集落支
援員までお声がけください。内容は富江町にこんな取り組
みがあったらいいな程度のもので構いません。思いつくま
まにアイデアを記入してみてください。
ご応募お待ちしております。

『富江まちづくり協議会の事業を募集します！！』


